

抗震救灾 众志成城

新闻 ● 空军今日将向汶川县城空投手机设备
核心 ● 北川县城展开拉网式搜索,不少被埋者获救

汶川

14日8时

900余名武警展开救援

记者从武警作战指挥中心了解到,截至14日8时,武警部队已有900余名官兵在汶川县城展开救援。

13日23时15分,武警驻四川某部救援第一梯队的200名官兵由理县强行军90公里,第一批到达汶川县城。武警四川森林总队阿坝支队的100名官兵也随后到达。武警森林四川总队副政委暴玉怀携带一部卫星电话,和一名通信兵从水路乘船开进汶川境内,尔后又徒步4个小时进入汶川县城,沟通了与灾区的通讯联络。

14日8时,武警驻四川某部救援部队第二梯队的470名官兵成功开进汶川县城展开抢险,加上原先驻在汶川县城的武警四川总队阿坝支队六中队和武警四川森林总队汶川大队180余名官兵,目前,在汶川县城展开救援的武警部队已有900多人,后续部队还在继续开进中。

武警部队司令员吴双战、第一政委委员孟建柱、政治委员喻林祥14日签署命令,决定给予首批进入汶川县城的武警某部第一梯队200名官兵予以通令嘉奖。

15日

向县城空投手机

成都军区抗震救灾指挥部15日将向汶川县城空投手机设备,包括军用手机和联通CDMA手机,并将在当地建设小型基站。届时,汶川县城与外界进行手机联络将成为可能。

目前,汶川县城与外界联系方式都是通过卫星电话或电台,易受干扰,通信仍然不畅。

北川

14日

拉网式搜索救出不少被埋者

14日,在地震中化为废墟的北川县城的大规模搜救进入第二天,进行救援的红军师装甲团官兵告诉记者,与前一天不同,他们今天将展开拉网式排查。

红军师装甲团炮兵营教导员毛武韬告诉记者,12日大地震发生后,他们很快接到命令赶到现场,并于13日展开大规模搜救。当天,他们主要针对容易发现的伤员进行施救,从北川县城抢救出了161名伤员。毛武韬说,他们14日的工作将以在北川县城进行拉网式排查为主。

14日上午,汶川特大地震重灾区之一的北川县城,不断有幸存者从建筑废墟下获救,整个上午,来自四川、重庆、陕西等地的数十辆救护车不断地将获救者送往邻近的安县、绵阳等地的医疗点医治。这些幸存者在建筑废墟下已坚持了40多个小时,大部分伤势严重。

到14日13时,仍不断有幸存者获救的消息传来,但尚无法统计具体人数。

救援争分夺秒

新华社记者传回汶川县首张图片



5月14日,解放军直升机携带救援物资抵达汶川县附近的山顶。

记者手记

直到14日8时以后,才得到准确的消息,直升机将会起飞,但能否降落在汶川县,仍未可知。

从发生地震到现在,人们的关注越来越集中于汶川。可是,由于气候和地形的原因,两天来一直未能成行。

9时05分,直升机起飞。飞到都江堰上空后,地面场面开始显现出灾难的场景。放眼望去,总会看到断壁残垣,特别是农村建筑,损毁相当严重。

再往前飞,就进入了山区。从飞机上下望,处处山体滑坡,绿色的大山伤痕处处,公路、桥梁断断续续,毁坏非常严重,可以想见道路的恢复会非常艰难。

9时55分左右,空中机械师郭德高告诉我,飞机已抵达汶川上空。从舷窗看下去,县城坐落在一个沿江的峡谷中,地形确实非常不利于空降。由于空气透明度较

飞赴汶川亲历记

好,在空中可以清楚地看到,城中大部分建筑物看起来都还完整。

10时22分,飞机在山谷间盘旋一周后,在汶川县城边的一个山冈上降落。几位军人迅速跳下飞机,开始搬运飞机上的救灾物资。数十位村民闻声赶来,但并没有抢上来搬东西,直到战士们挥手请他们上来,他们才围上来搬起了东西。一位村民告诉我,村里死了十几个人,目前特别缺吃的和水。“今天,终于把救星盼来了。”这位村民对我说。

“可惜我们飞机能带的东西有限啊。”今天驾驶直升机的大队长唐春和机长张金林说,两天来,他们天天起飞却因为天气原因落不下去,焦急万分。“今天既然能飞,咱就多干点活。”唐春说,回去的路上,还要去映秀镇抢救几个伤员出来,“那儿的灾情最重啊。”飞机起飞,有心的飞行员驾机低空飞过县城,我看到街上有人在冲飞机挥手。

茂县

14日15时

空降小分队首次传回灾情

14日在四川茂县成功伞降的15名空降兵着陆后,迅速与茂县县委、县政府取得联系,于15时许第一次传回了茂县灾情。

根据县政府的统计和小分队的了解,目前茂县有105000人受灾,死亡95人,伤836人,失踪92人。伤者中有56人是重伤,急需转移治疗。当地两个水电站损毁严重,有决堤的危险,现在当地政府和空降分队正在组织群众转移。途经茂县的213国道中段中断不能通行,有5000名当地居民和2000多名游客被困。现在茂县灾区急需大量食品和破伤风针剂。

都江堰

14日15时

搜救犬参与下救出27人

截至14日15时23分,由北京军区某工兵团等组成的国家地震灾害紧急救援队,在都江堰市的“硬骨头”地段的废墟中,已经成功救出27名幸存者。

这个救援队配备了搜救犬和国际先进的搜索、破拆、救生器材,是四川地震灾区唯一的国家专业抢险救灾队伍。13日,救援队在救灾难度最大的聚源镇中学、新建中学、中医院实施救援。经过昼夜奋战,他们救出了在水泥板重压下的21名幸存者。14日,救援队又在东方汽轮机厂和这个厂的子弟学校救出6名幸存者。

青川

14日10时

废墟中已救出88名学生

木鱼镇是青川县灾害损失严重的乡镇之一。其中,木鱼镇中学伤亡最为惨重,由于一栋学生宿舍楼全部倒塌,到14日10时,已造成163名学生死亡。

14日上午,记者赶到木鱼镇中学。正在现场指挥的青川县县长陈正永说:“12日地震灾害发生后,当日下午4时50分县里的指挥救援队就赶到木鱼镇,到14日10时一共救出了88名学生,估计现在还有50多名学生被埋在废墟下面。”

倒塌的宿舍楼上,已经长时间奋战的数十名武警官兵仍在用手搬运废墟中的碎石……

绵竹

14日16时

首次空投矿泉水方便面

14日16时许,空军一架大型运输机首次为四川绵竹灾区空投了包括矿泉水、鲜牛奶、方便面等在内的5吨救灾物资。

本版图文均据新华社

武警解放军官兵强行进入汶川救灾

到达时间	部队名称	人数
原驻	武警四川总队阿坝支队六中队	180名
13日23时15分	武警四川总队阿坝支队	200名
随后	武警四川森林总队阿坝支队	100名
13日下午	成都军区某部某连先遣队	30名
14日6时	成都军区某部	300名
14日8时	武警驻四川某部	470名
14日10时20分	成都军区某部某连	100名
	阿坝支队某部某连官兵	200名
14日11时50分	成都军区一支队某通信小分队	10名
	新华社记者随行	3名
14日15时10分	成都军区某部某连救援队	500名

学大教育 好成绩 高考 中考 小升初 好未来 教师1对1 定向辅导

备战中高考 考前大冲刺

个性化课外辅导

中小学教育专家领衔把关教学管理 送1学年周末教师陪读

特聘专兼职多届毕业班教授经验的一线资深教师

- 教学团队: 一线教师 + 学习分析师 + 班主任 + 心理老师 + 中高考专家
- 教学形式: 1对1 教师免费陪读 星级助教上门
- 教师资历: 特级教师 高级教师 市区教研员 中青年骨干教师
- 教研宗旨: 量体裁衣 传授方法 激发学习兴趣 改善学习习惯
- 辅导效果: 有的提高100多名 有的提高100多分
- 培养方向: 初中-区重点/市重点 高中-大本/名校 艺术生-补基/特训

因材施教 定向辅导 目标管理 全程跟踪

1对1咨询 1对1定制 1对1答疑 1对1教学 1对1助教

地址: 紫荆山路与东里路交叉口西南角紫金城大厦507室 个性化热线: 67211268

第三期免费公益专家讲座

如何获得美国名校全额奖学金

时间: 5月17日(周六)下午3:00
地点: 英思力美语中心(经三路与丰产路交叉口财富广场B座6层)

喜讯: 郑州英思力全球大学预科GAC中心毕业生Li Yifei同学获得美国著名的Berea大学全额奖学金! 美国Berea大学属于LAC系统(LAC统称文理学院,被誉为美国培养精英的贵族院校,美国1/6总统都毕业于LAC)该校每年仅向全世界招收30名国际学生, Li Yifei是今年唯一该校录取的中国学生,不仅获得4年全额奖学金(价值超过10万美元!)同时还免去其在学习期间的全部生活费用!

能获得美国全额奖学金凤毛麟角,为什么幸运之神会降落在Li Yifei身上呢?

“万事预则立,不预则废。”留学对家长和学生是一项重要决策。但是,孩子出国如果不适应西方的教学方式、文化、思维方式怎么办?不能顺利毕业该怎么办?河南资深权威教育留学专家刘培建,将为您详细讲解:如何在国内积极准备,快速适应国外生活、学习,顺利毕业!同时,重点将为您揭示:如何让孩子获得美国名校全额奖学金!

本讲座免费,座位有限,请提前预约: 60943688/99 网址: www.esli-zz.com